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Общество с ограниченной ответственностью
«Первый Домостроительный комбинат»
Юридический адрес: РФ, 123007, Москва, 3-й Хорошевский проезд, д. 3, эт. 2, помещение I, ком. 6 Почтовый адрес: 123007, г. Москва, 3-й Хорошевский проезд, д.3
0КП0 97343994, ОГРН 1067757930635, ИНН 7726551032, КПП 774550001
тел. : 8 (495) 276-26-67
ООО «Первый Домостроительный комбинат» — крупная строительная компании Москвы с 60—летней историей, которая занимается жилым строительством на территории Москвы и Московской области.
ООО «Первый Домостроительный комбинат» - это:
· Три завода по производству железобетонных конструкций.
· Генеральный подрядчик с собственными силами.
· Генеральный проектировщик.
В связи с увеличением количества объектов и активным внедрением инструментов BIM мы усиливаем команду проектировщиков по направлениям:
· Архитектурные решения.
· Конструктивные решения.
· Инженерные решения.
· BIM.
· Авторский надзор.
В своей работе мы используем современные стандарты обучения молодых специалистов, а также применяем углубленный курс по проектированию и моделированию, в том числе с использованием он-лайн платформ и видеокурсов.
Одним из условий стабильности компании являются конкурентная заработная плата и комфортные условия для работы. Благодаря этому, мы имеем возможность привлекать к работе высококлассных специалистов, которых в данный момент на рынке труда не так много, особенно в сфере BIM — проектирования.
Современные условия развития экономики производства предполагают применение новых форм организации труда и развития персонала. В ООО «Первый домостроительный комбинат» для специалистов по проектированию широко применятся практика организации работы в удалённом формате, что, в свою очередь, позволяет привлекать на работу специалистов из разных регионов страны, а также привлекать на работу студентов старших курсов профильных учебных   заведений   высшего   профессионального   образования   с   возможностью    работы в удаленном формате.

