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ПРИКАЗ
Об организации курсов повышения квалификации научно-педагогических работников КГАСУ

В целях обеспечения повышения квалификации научно-педагогических работников КГАСУ в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 01.07.2013 №499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15.11.2013 №1244 «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 1 июля 2013 г. №499»
приказываю:
1. Институту дополнительного профессионального образования КГАСУ в срок с 11.03.2024г. до 21.03.2024г. реализовать программу повышения квалификации «Специалист в области инженерно – геодезических изысканий» для научно-педагогических работников университета по профилю основных профессиональных образовательных программ вуза в объеме 72 часа (далее – программа повышения квалификации) (всего 3 человека).
2. Главному бухгалтеру Р.Р. Нагимуллиной:
– произвести начисление доходов из расчета 2300 рублей за 1 слушателя по указанной программе повышения квалификации научно-педагогических работников университета;
– выделить на реализацию программы повышения квалификации из внебюджетных средств 6900 руб. (шесть тысяч девятьсот 00 копеек).
Расходы по оказанию платных дополнительных образовательных услуг произвести за счет внебюджетных средств. 
3. Контроль за исполнением приказа возложить на проректора по ОД  И.Э. Вильданова.
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